

11. Mistrovské utkání**ne 27. 10. 2013 v 14:30 hod.****Desátá minuta a tři nastřelené tyče rozhodly !****F.K.Nebužely - Sokol Dřísy****0 : 1 (0:1)**

		1			
		Nečas 6			
3	5 (k)	7 66' zraněn	2		
Fád'a 5	S. Kinzl 6	M.Frydrych 5	L.Kamínek 5		
4	9	10	6		
Šubrt 4	Mach 5	Sadílek 6	Suchý 5		
8 28'		11			
Doktor 3		Pát'a 5			
12 28'	13	14 66'			
Eder 5	Hlom -	Žembery 4			

10' 0:1 Z penalty = naprosto zbytečný a hloupý faul Fádi

Do hodně důležitého utkání jsme nastoupili bez čtyř hráčů základní sestavy a tak dobrou hru v prvním poločase „slepená“ sestava nepředvedla. Hosté od prvních minut jasně ukazovali, že fotbal hrát umí a svoji kůži neprodají lacino. Dřísy od začátku měly mírnou herní převahu, ale bez větší šance. **Na vítězného „Trojského koně“ jsme je posadili už v 10', když nesmyslně, hloupě a zbrkle fauloval v pokutovém území „Fád'a“ a hosté darovanou penaltu s přehledem proměnili, 0:1 !!!** Hosté si do konce poločasu vytvořili několik dobrých šancí, ale proti nim stál pozorný brankář Nečas a vychýlená střelecká muška ! Náš výkon byl hodně křečovitý i nepřesný a když jsme se dostali k zakončení, tak střely neměly přesnost nebo potřebnou razanci. A Tak jsme šli do kabin s jasnou myšlenkou zlepšit kombinaci, pohyb a agresivitu před brankou hostů.

Do druhého poločasu jsme vstoupili přesně podle představ, soupeře jsme začali přehrávat a získali jsme velkou převahu. **Gól byl na spadnutí, ale tentokrát proti nám stály dvě důležité věci. Tou první, dobře postavené tyče hostující branky, tou druhou trocha štěstí ! 50' střela Elhenického skončila poprvé na tyči, 52' Sadílkova hlavička těsně vedle, 69' Suchého vol.přímý kop orazítkoval podruhé tyč !!!** Poté se dostali do 100% šance hosté, ale Nečas gólovou střelu z pár metrů chytil. **V 78' po hezké akci a centru do malého vápna se tečovaný míč odrazil potřetí od tyče hostující branky !!! a aby té smůly nebylo málo, tak v 80' volný přímý kop L.Kamínka olízl šibenici a skončil na boční síti !** Ve zbylých deseti minutách jsme neměli dostatek psychických sil na otočení výsledku. A tak utkání rozhodl jeden fotbalový „zkrat“ a hodně smůly !!

S výkonem mužstva a s předvedenou hrou můžu být spokojen jen ve druhém poločase !!